

Fakultet sportskih nauka i Specijalna olimpijada BiH

## ODRŽANI DANI INKLUZIVNOG SPORTA NA APEIRONU

Panevropski univerzitet "Apeiron" Banja Luka i Specijalna olimpijada Bosne i Hercegovine danas 2. juna su uspješno organizovali sportsku manifestaciju "Dani inkluzivnog sporta na Apeironu".

Na inkluzivnom takmičenju u košarci, fudbalu, odbojci, stonom tenisu učestvovali su učenici Centra "Zaštiti me" Banja Luka, JU Centra "Sunce" Prijedor, Kluba specijalnih sportova "Banja Luka", te osvajači medalja i finalisti nedavno održane Specijalne olimpijade u Austriji, kao i učenici banjalučkih osnovnih i srednjih škola. Volontersku podršku dali su studenti, nastavnici i saradnici Univerziteta „Apeiron“, sa kojima je 29. maja održan edukativni seminar za inkluzivni sport.

Inkluzivni sport podrazumijeva uključivanje djece sa određenim potrebama ili invaliditetom u redovan vaspitno-obrazovni sistem. Međutim, inkluzija je nešto širi pojam, koji nije vezan samo za vaspitno-obrazovni sistem, već podrazumijeva uključivanje djeteta u društveni život zajednice na svim nivoima. To znači da je prvi korak inkluzije prihvaćenost djeteta unutar same porodice, praktično već po rođenju.

Dekan dr Velibor Srđić, je naglasio da je primarno da se za djecu i omladinu sa posebnim potrebama obezbijedi prostor za prezentaciju dostignuća i omogući njihovo aktivno učešće u svim sportskim granama. Manifestacija se održava i u sklopu "Evropske sedmice fudbala".

*-Posebno je sprovedena morfološka, motorička i funkcionalna dijagnostika sportista sa posebnim potrebama i od ovog događaja danas napravićemo tradicionalnu sportsku manifestaciju koja će biti organizovana svake naredne godine-* obećao je docent dr Velibor Srđić, dekan Fakulteta sportskih nauka Panevropskog univerziteta „Apeiron“.

Takmičenja su održana u fiskulturnoj sali SŠC "Gemit-Apeiron", na sportskom platou ispred Univerziteta i na plaži "Vrbas".

Prof. dr Osmo Bajrić, prodekan Fakulteta sportskih nauka je istakao:

*-Djeca sa umanjenim sposobnostima u sportskim aktivnostima mogu da učestvuju ravnopravno i imaju isto mjesto u društvu kao i ostali. Svrha nije bila pokazati ko je bolji, a ko lošiji, već omogućiti omladini da pokažu svoja dostignuća.*

Djevojčica Edna Šunjić, koja je iz Sarajeva došla na meč u stonom tenisu nije krila oduševljenje što može učestvovati i takmičiti se.

*-Svi moji drugari dali su sve od sebe da budu što bolji -kazala je Edna koja je osvojila dvostruku zlatnu medalju u Alpskom skijanju na ovogodišnjim Specijalnim zimskim olimpijskim igrama u Austriji.*

*Ednina majka Sabina naglasila je da su u okviru takmičenja urađena i testiranja funkcionalnih motoričkih sposobnosti, i da na osnovu toga u narednom periodu mogu da prate razvoj svoje djece. -Kroz ovakva druženja naša djeca dobijaju mnogo i savjetujem svim roditeljima djece sa posebnim potrebama da ih uključuju u sport -istakla je Sabina.*

Dan inkluzivnog sporta rezultat je uspješne realizacije projekta Specijalne olimpijade BiH, Fakulteta sportskih nauka Panevropskog univerziteta "Apeiron" Banja Luka i UNICEF-a.

*-Nastojali smo da ukažemo i na neophodnost edukacije stručnih kadrova za rad sa osobama sa invaliditetom. Naši studenti su danas bili volonteri, i na taj način stiču neophodno iskustvo da nakon studija hrabro preuzmu zvanje profesora fizičkog vaspitanja- rekla je dr Kada Delić Selimović, docent na Fakultetu sportskih nauka i direktor Specijalne olimpijade BiH.*

Banja Luka, 02. jun 2017. godina

Služba za odnose sa javnošću